2.504 Autoradio 2007BV
,STANDARD*

Vyrobce: TESLA KOLIN, n. p.

Autoradio 2007BV ,,STANDARD*,

. e bz s g vyroba 1959 az 1960
Hlavni technické adaje:

Zapojeni: Sedmiobvodovy, 5+1 elektronkovy
superhet s automatickym vyladovanim vysilata, k na-
pajeni z akumulatorové baterie motorového vozidla.

Vinové rozsahy: 1; 187 az 571,4m (1605 a%

525 kHz) Reproduktor: ovalny, rozméri 200 x 150 mm,
impedance kmitaci civky 5 Q (reproduktor je upevnén
Primérnacitlivost:10 uVv na ozvuénici 310 x 150 mm)
Primérna Sitka padsma: 13 kHz Napéjeni: z akumuldtorové baterie 6 nebo 12 V
Vystupni vykon: 2,56 W Pifikon:asi43 W
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Rozmisténi sladovacich prvku
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Sladovani: Naridte stupnicovy ukazovatel tak, aby mél na obou dorazech ladéni stejnou vzdalenost od koncil

ladici stupnice. Prijima¢ na nejvétsi citlivost.

AM mf: 468 kHz — [ L25, L24, L19, L18 max.

vi: pes umélou anténu podle obr.

sv— 50 kHz ] €31 max.;
597 kHz o €28, C2 max.;

1605 kHz [ L14 max.
‘1532 kHz o L11, L6 max.

(L6, L11, L14 pti vysunutém jadru 93 pH, pfi zasunutém 875 pH)

Pozndmka: Indukénosti civek L13, L12 neménit! (L13 = 18,17 pH; L12 = 800,23 uH)

Serizovanisamodéinnéholadéni: Pred sefizo-
vanim musi byt pfijimag sladén, potenciometr R42 v levé
krajni poloze, piijimaé bez signilu. Koncovy prepina¢ P3

Cc1

20

ZKUSEBNI c2

ANTENNI"  ZDRKA
- vysiLad

'[35 PRIJIMACE

UMFLA ANTENA

Uméla anténa pro sladovani

sefidte tak, aby prepinal, je-li stupnicovy ukazovate
na krajich stupnice (dorazové Srouby S1, S2). Poten-
ciometr R44 nafidte tak, aby relé RE1 zustalo pfitaZeno

v pracovni poloze pti stisknuti tlac¢itka Tl. Pak zmétte

napéti na svorkich potenciometru R44 a zvyste je
0 0,5 V natotenim béice potenciometru doprava.

Prepinaé citlivosti piepnéte na vétsi citlivost
a ze zkuSebniho vysilale privedte na anténni zdirku
piijimade pfes umélou anténu modulovany signal 1 MHz
(mod. 30 %, 400 Hz). Potenciometr R42 nafidte do
takové polohy, aby zastavovaci relé RE1 pii signalu
80 pV jiz zapnulo, av8ak pii signalu 50 pV ladici me-
chanismus jesté nezastavilo.

Zmény v provedeni: Béhem vyroby byl v napéjeci
¢asti zménén odpor R51 ze 470 Q (1 W) na 820 Q (2 W).
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